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Terveisiä uudesta koulukeskuksesta!

Perusopetus ja lukio ovat siirtyneet kokonaisuudessaan alkuopetusta ja musiikkia
lukuun ottamatta uuteen Savitaipaleen koulukeskukseen 19.9.2011 alkaen. Kolmi-
kerroksisessa rakennuksessa alakoululla, yläkoululla ja lukiolla on kullakin omat
oleskelukerroksensa. Lukion ja yläkoulun tunteja pidetään kuitenkin samoissa aine-
opetusluokissa.

Rakentamisen toisessa vaiheessa saneerataan ja rakennetaan hallintotilat, aulat,
keittiö- ja ruokailutilat sekä auditorio sekä musiikkiluokka. Niiden odotetaan valmis-
tuvan kesällä 2012, jolloin kaikki opetus siirtyy koulukeskukseen.

Kirkonkylän ja Europaeuksen koulut ovat sulautuneet Europaeuksen kouluksi, jossa
opiskelevat vuosiluokat 3 – 9. Yhteensä uudessa koulukeskuksessa opiskelee n.
360 oppilasta perusopetuksessa ja lukiossa. Kivikoulun tiloissa opetusta annetaan
vielä tämän lukuvuoden ajan 1-2 –luokan oppilaille.

Uusi koulu on koettu hyväksi opiskeluympäristöksi. Hankaluutta ovat aiheuttaneet
ruokailujärjestelyt Kirkonkylän koululla ja ajoittainen ruuhkaisuus sisääntulopor-
taikoissa, kun pääportaikko on rakentamisen toisen vaiheen takia pois käytöstä.

Lukion aloitti tänä syksynä 34 uutta opiskelijaa. Samalla lukion koko opiskelijamää-
rä nousi kymmenellä. Hyvä uutinen on myös se, että ensimmäisen vuoden opiske-
lijoista kahdeksan on naapurikouluista Lemiltä ja Taipalsaarelta. Yli kolmenkymme-
nen opiskelijan ikäluokka on jaettu kahtia kaikille yhteisissä kursseissa. Näin ryhmät
ovat kohtuullisen kokoisia ja opetus ja ohjaus on henkilökohtaisempaa kuin mam-
muttiluokissa.

Uudet työskentelytilat ja modernit opetusvälineet kaikissa luokissa antavat entistä-
kin paremmat edellytykset opiskella tehokkaasti ja saada hyvät valmiudet jatko-
opintoihin. Lukion opiskelijoilla on koko ajan käytössään myös minikannettavat tie-
tokoneet. Tietokoneen ja verkon käyttö tunnilla ei ole enää kiinni siitä, saako opet-
taja varattua ATK-luokan ryhmälleen.

Koulun työskentelyä ja uutta koulukeskusta pääsee katsomaan avointen
ovien päivänä 12. marraskuuta.  Tervetuloa tutustumaan!

Kouluterveisin

Perusopetuksen rehtori Helena Kukonen ja lukion rehtori Markku Tani



Europaeuksen koulun
kuulumisia

Oppilaiden koteihin on lähetetty lukuvuoden alus-
sa koulutiedote, jossa selvitetään opettajatilanne
sekä koulutyöhön liittyvät keskeiset järjestelyt.
Kodin ja koulun yhteistyön ja tiedottamisen väli-
neenä käytetään Wilma-nettisivuja.

Vanhempainilta on pidetty  Kivikoululla syyskuus-
sa. 3-6 luokkien oppilailla oli mahdollisuus tutus-
tua uuteen kouluun lauantaina 17.9.  koulupäivä-
nä. 7-luokkien vanhempien ilta oli 18.9.

Vanhempainiltoja on syyslukukaudella
vielä seuraavasti:
- ke 2.11. koko peruskoulun vanhem-

painilta aiheena  ”Terveellinen ravinto”
yhteistyössä Savitaipaleen marttojen
kanssa

- la 12.11.  koulussa on avoimien ovien
päivä, erityisesti 8. luokkien huoltajille on
yhteishakuun valmentava tilaisuus

Lukuvuoden opetuksen tavoitteena on tarjota
laadukasta perusopetusta koulumme oppilaille.
Erityisesti painotetaan hyviä käytöstapoja, oppilai-
den osallisuutta ja kouluyhteisön hyvinvointia.
Koulumme on mukana KiVa- ja Liikkuva-
kouluhankkeissa. Opetushallitus ja opetus- ja
kulttuuriministeriö ovat myöntäneet avustuksia
opetuksen laadun kehittämiseen, mm. kerhotoi-
minta, tehostetun ja erityisen tuen kehittäminen
sekä opetusryhmien koon pienentäminen.

Europaeuksen koulun kulttuuritoiminta on edel-
leen aktiivista. Kulttuuritarjontaa järjestetään yh-
teistyössä kuntamme kulttuuritoimen, Etelä-
Karjalan lasten kultuurikeskus Metkun ja Konsert-
tikeskuksen  tuella. Tärkeitä yhteistyökumppanei-
tamme ovat Savitaipaleen seurakunta ja paikalli-
set järjestöt.

Europaeuksen koulun tapahtumia:
12.10. JAUZA-yhtyeen poppi- ja rokkikoulut
18.10. 8- luokkien konserttimatka Lappeenrantaan
Metkat-viikko
14.11.”Kanakeittoa Aunen kanssa” –näytelmä
(Lukion ilmaisutaitoryhmä) alakoululaisille
15.11. ”Kaukana kavala maailma”- esitys yläkou-
lulaisille
17.11 ”Eläimellistä menoa” ja Tarzanin matka”
alakoululaisille

Muita tapahtumia:
18.10. ”Ihmisenä kasvaminen” -teema
yhteistyössä  Savitaipaleen seurakunnan
kanssa
22.11. Veikka Gustafsson: 6-8 luokkien
Zest -vieraana

24.11. ”Toinen vasemmalta”: Ahaa-teatterin
vierailu (yläkoulu ja lukio)
13.12. Lucia-kulkue
22.12. Joulujuhla kirkossa

Yläkoululaiset saavat välitodistukset marraskuus-
sa ja tammikuun alussa. Alakoululaiset saavat
välitodistuksen joulujuhlassa.
Kevätlukukausi alkaa keskiviikkona 4.1.2012.

Savitaipaleen kinnas/lapanen
Kesällä kirjaston
vitriinissä oli
näytteillä lapasia ja
kintaita ehdolle
Savitaipaleen
omaksi nimikkokin-
taaksi. Yleisö sai
äänestää sopivinta
ehdokasta ja eniten
ääniä sai Eila
Kajanus-Jurvasen
ruutuvaippa-aiheiset
miesten ja naisten
lapaset. Nyt Eila on
tehnyt lapasiin myös ohjeet, joten ehdit neuloa ne
vielä vaikkapa joululahjaksi! Tiedustelut: kotiseu-
tuyhdistys/Eila Kajanus-Jurvanen p. 0400 665 615
tai eila.kajanus-jurvanen@pp.inet.fi

Kirjasto on avoinna
Maanantai klo 12.00 – 19.00
Tiistai klo 12.00 – 19.00
Keskiviikko klo 12.00 – 19.00
Torstai klo     9.00 – 16.00
Perjantai klo 12.00 – 19.00

Poikkeukset:
Perjantai 4.11.   klo 12.00 -  16.00
Maanantai 5.12. klo 12.00 – 16.00
Perjantai 23.12.  klo 12.00-   17.00

Harrastatko keräilyä tai käsitöitä?
Tarjoa tuotoksiasi kirjaston vitriiniin
tai lehtisaliin näyttelyyn!
Ota yhteys: 040 500 1853 tai
helena.hjerppe@savitaipale.fi

Kansalaisopiston toimisto
sijaitsee lukuvuonna 2011-2012 entisissä
Savitaipaleen lukion tiloissa,
osoite Koulutie 11.
Toimisto on avoinna klo 9.00-15.00,
p. 040 7131884 ja 040 7131870



KUTSUTAKSIREITIT

Savitaipaleen kunta on tehnyt kutsutaksireitti-
sopimukset ajalle 1.8.2011- 31.7.2012.

Reitit ajetaan seuraavasti:
KARHULA - KYLLIÄLÄ – KAIHTULA -

KIRKONKYLÄ ja takaisin ajetaan torstaisin.
Reittiä ajaa autoilija Juha Rahikainen  puh.
0500 213 350

KAULIO - SIMOLA – RANTALA –HEI-
TUINLAHTI - KIRKONKYLÄ ja takaisin aje-
taan keskiviikkoisin. Reittiä ajaa autoilija
Sirpa Laari, puh. 0500-256 544

AHONIKK I-VIIRU-KIRKONKYLÄ ja takai-
sin ajetaan keskiviikkoisin. Reittiä ajaa au-
toilija Ossi Jurvanen, puh. 0500-354 933

MONOLA - KOHONEN - VÄLIJOKI-
KIRKONKYLÄ ja takaisin ajetaan keskiviik-
koisin. Reittiä ajaa JSK-liikenne, 050-4312
448.

KUIVANEN - KIRKONKYLÄ ja takaisin
ajetaan perjantaisin. Reittiä ajaa autoilija
Heikki Kotisalo, 040-8208 790

Asiakas tilaa kuljetuksen taksiyrittäjältä edel-
lisenä päivänä.  Asiakas maksaa suoraan
taksiyrittäjälle linja-autolippua vastaavan kul-
jetusmaksun.

PALOASEMAN UUDET NUMEROT
Palopäällikkö Esa Viiru p. 05 616 7028
Palotarkastaja Markku Lopperi

p.  05 616 7029
Palotarkastusmies Atte Aarnio

p. 05 616 7064
Pelastuslaitoksen neuvontapuhelin

p. 05 616 7020

PÄIVÄ PALOASEMALLA  26.11.2011
Savitaipaleen paloasema, klo 11-15.
Tule tutustumaan!

KAAVA-ASIAA

1. Pöksänlahden - Alttarinmäen kaava-
luonnos tulee nähtäville vuodenvaihteessa.
Kaavan laatii Karttaako Oy:n Pyhtään alue-
toimisto. Vastuuhenkilönä kaavahankkeessa
on DI Jarmo Mäkelä.

2. Pienten vesistöjen rantayleiskaavaeh-
dotus on nähtävänä marraskuun ajan.
Maanomistajilla ja muilla osallisilla on nyt
viimeinen mahdollisuus vaikuttaa kaavan
sisältöön ennen lopullista valtuuston hyväk-
syntää.
Lopullinen kaava saadaan valtuuston hyväk-
symiskäsittelyyn ensi vuoden kevään tai syk-
syn aikana. Yleiskaavan on tulossa noin 430
uutta rakennuspaikkaa.

3. Peltoinlahdentien kaavamuutosehdo-
tusta valmistellaan edelleen.
Kunnallistekniset tarkastelut ja sopimukset
yksityisten maanomistajien kanssa ovat hie-
man viivyttäneet alkuperäistä kaava-
aikataulua.

4. Satama-alueen kaavamuutos on käyn-
nistetty. FCG Oy on laatinut sataman laajen-
nuksesta kaksi vaihtoehtoista tarkastelua.
Kaavamuutos mahdollistaa mm. vene- ja py-
säköintipaikkojen runsaan lisäämisen.

5. Kuolimon rantayleiskaavan ajantasaistus
etenee seuraavaksi ehdotusvaiheeseen

6. Kansainväliselle kylpylähankkeelle et-
sitään edelleen sopivaa sijoituspaikkaa ensi
sijassa Suur-Saimaan puolelta. Kaavallisia
valmiuksia ei ole valmiina missään vaihtoeh-
tokohteessa. Kylpylärakentaminen edellyttää
asemakaavatasoista suunnittelua, johon
kuuluvat laajat maankäyttö- ja rakennuslain
edellyttämät selvitykset. Todennäköisesti
kylpylähanke edellyttää myös yleiskaavan
uudelleen tarkastelua.

Kaavahankkeisiin voi tutustua nähtävillä olo-
aikoina teknisessä toimistossa ja nettisivuilla:
http://www.savitaipale.fi/tek/kaavoitus.php

Lisätietoja maankäyttöinsinööri
Antti Hirvikallio p. 040 835 7826,
 antti.hirvikallio@lemi.fi.



LÄÄKÄREIDEN VASTAANOTTO

Omahoitajajärjestelmä on vähitellen käynnis-
tynyt ja suuri osa kuntalaisista ottaa yhteyttä
jo suoraan omahoitajalle suositeltuina soitto-
aikoina. Omahoitajan tehtävä on toimia poti-
laan ”asia-miehenä” terveysasioissa. Pitkässä
hoitosuhteessa potilas ja hoitaja oppivat tun-
temaan toisensa ja asiointi helpottuu mones-
sa mielessä, kun ei tarvitse aina aloittaa
alusta.
Pitkäaikaissairaille tehdään yhdessä hoito-
suunnitelma, jonka mukaan omahoitaja toimii.
Hoitaja seuraa itse potilaan vointia kontrolli-
käynneillä tai varaa lääkäriajan sovitusti tai
jos ilmenee jotain odottamatonta terveyden-
tilassa.

 Puhelintekniikka ei ole kaikilta osin tukenut
toimintaamme ja yhteyden saaminen terve-
ysasemalle tai oikealle hoitajalle  on ollut
ajoittain hankalaa, mutta parannuksia on
vielä luvassa vuoden loppuun mennessä , jos
suunniteltu takaisinsoittojärjestelmä saadaan
käyttövalmiiksi. Tuleeko tässä yhteydessä
muita muutoksia puhelinjärjestelmään, ei ole
vielä tiedossa.

Omahoitajat on jaettu alueittain seuraavasti:

* Sh Eeva Ukkonen, puh 05-352 1206
postinumeroiden 54 750  Välijoki, 54940 Sol-
kei, 54720 Laksiainen, 54950 Pettilä, sekä
54 800 Savitaipale Savitaipaleentien itäpuo-
lella  ja Valtatie 13 eteläpuolella ja Tuohiko-
tintien itäpuolella  asuvat . 54710 Lemi   ( vain
Savitaipaleen kunnan puolella asuvat).

* Sh Ilona Hänninen puh 05-352 1205
postinumeron 54770 Heituinlahti, kirkonky-
lällä 54800 Savitaipale Savitaipaleentien
länsipuolella ja Valtatie 13 pohjoispuolella ja
Tuohikotintien länsipuolella ja 52820 Suo-
menniemi  (Savitaipaleen puolella) asuvat

Päivystysvastaanotto on tarkoitettu  poti-
laille, joiden sairaus on alkanut äkillisesti ja
jotka tarvitsevat  nopeata kannanottoa  sai-
rauden pahenemisen estämiseksi.

AJANVARAUS LÄÄKÄREIDEN
VASTAANOTOLLE mieluiten vain
puhelimitse seuraavina  soittoaikoina:

* klo 8-10 VAIN PÄIVYSTYSPOTILALLE
* klo 13-14 muut ajanvaraukset ,
laboratoriovastausten kyselyt
sh Eeva Ukkonen 05 352 1206
sh Ilona Hänninen 05 352 1205

Mikäli omahoitaja on estynyt vastaamasta,
puhelu kääntyy toiselle hoitajalle. Tarvittaes-
sa omalle hoitajalle voi tuolloin jättää soitto-
pyynnön, jos asia ei toisen hoitajan kanssa
selvinnyt

Vanha numero, 05 352 1200 toimii, mutta
puhelut ohjautuvat automaattisesti  numeroon
05 352 1205

Lääkäreille sovitut soittopyynnöt ajanva-
rauksella omahoitajan kautta.

Tullessanne lääkärin vastaanotolle, ottakaa
mukaan kaikki käytössänne olevat reseptit
ja  lääkeluettelo (annosteluohjeet), koska
kaikki lääkkeet eivät välttämättä näy terveys-
keskuksen tietokannassa.
Lääkkeillä voi olla yhteisvaikutuksia ja lääkä-
rin tulee tietää täsmällisesti, mitä lääkkeitä
potilas käyttää. Lääkkeen nimessä voi olla
myös tärkeä lisämääre, mikä helposti lääk-
keen nimiä vastaanotolla muistellessa unoh-
tuu.

VASTAANOTOLLA KÄYDESSÄSI
huolehdi käsihygieniastasi.
Käsidesinfektio on tärkein infektioiden estos-
sa.
Jos Sinulla on flunssa, voit ottaa myös suu-
suojuksen odotustilan vasemmalla seinällä
olevalta hyllyltä reseptilaatikon vierestä.

Terveysasema on avoinna
Ma - to klo 8-16,  pe klo 8-15.
Muina aikoina päivystys Etelä-Karjalan
Keskussairaalassa p. 05 3525 745.
Katso: www.eksote.fi – Etelä-Karjalan so-
siaali- ja terveyspiirin nettisivuilta löytyvät
ajankohtaiset tiedot ja palvelut.



SAIRAANHOITAJAN VASTAANOTTO

Päivystys
Päivystävä sairaanhoitaja  hoitaa vain äkillisiä
sairastumisia tai kroonisen sairauden akuut-
teja pahenemisia, jotka vaativat välttämättä
kannanoton samana päivänä sairauden pa-
henemisen estämiseksi. Vastaanotto ilman
ajanvarausta.

Tarvittaessa hoitaja  ohjaa  myös päivystä-
välle lääkärille. Terveydenhoitajat ja sairaan-
hoitajat osallistuvat päivystystyöhön, tiedote
tuloaulan taulussa.

Muissa asioissa
Ajanvaraus klo 13-14 puh.  omahoitajan
kautta  sh Eeva Ukkonen  05-352 1206
ja sh Ilona Hänninen  05-352 1205

Lisäksi on tarjolla seuraavat palvelut:
* terveydenhoitaja Sirpa Jukkara
p. 040 7131 940.
- puhelinaika ma-pe klo 8-9
- sairausloman tarve äkillisessä sairaudessa
1-3 (-5) pv
* terveydenhoitaja Pirjo Alaoutinen
- puhelinaika klo  12-13 ma, ke, to, pe
puh. 040 713 1921
- erilaiset sairaanhoidolliset toimenpiteet
(ompeleiden poistot, haavahoidot ym.) ja ar-
viot

Vastaanotolta lainatut apuvälineet: Esim.
verenpaine- ja Pef -mittari – laina-aika 2 vk-
3kk. Palautathan apuvälineen  laina-ajan
päätyttyä vastaanotolle. Karhuaminen työl-
listää meitä turhaan ja  voi olla asiakkaallekin
kiusallista!
Avannepotilaidenhoitovälineiden jakelu:
ajanvaraus toistaiseksi omahoitajan kautta,
perushoitaja Liisa Kilpi

RESEPTIEN UUSINNASTA
Reseptit  jätetään apteekkiin tai lääkäreiden
vastaanottotilan aulassa olevaan postilaatik-
koon. Reseptit voi  noutaa viikon kuluttua
apteekista. Joudumme viemään  jokaisen
reseptin lääketiedostoon ja  toiminto on aikaa
vievä. Laita viesti mukaan jos haluat hakea
reseptisi terveyskeskuksesta.
* Verenpainelääkitystä uusivat, laittakaa koti-
seurantakortti mukaan! Haluamme tietää,
onko tavoiteltu verenpainetaso saavutettu ja
pyydämme tarvittaessa vastaanotolle, jos
näin ei ole.

* Astmareseptin uusija: täytä kyselykaavake!
Myös huonossa hoitotasapinossa oleville
astmapotilaille varaamme tarvittaessa vas-
taanottoajan kyselykaavakkeen perusteella.

Vuoden vaihteen jälkeen siirrytään valta-
kunnalliseen E- reseptijärjestelmään, mikä
tulee muuttamaan reseptinuusimiskäytän-
töjä. Tieto lääkemääräyksestä menee säh-
köisesti suoraan apteekkiin. Asiasta tiedote-
taan tarkemmin loppusyksyn aikana. Siihen
asti noudatamme entisiä käytäntöjä.

TERVEYSKESKUKSEN VUOSIMAKSU
- Lääkärin vastaanotolla 27,40€ / kalenteri-
vuosi. Jos asiakas ei suorita vuosimaksua,
peritään 13,70€:n käyntimaksu käyntiker-
roista riippumatta.
- Veteraanitunnuksen omaaville ja alle 18-
vuotiaille maksuton
- Lääkärin ja hammaslääkärin todistus tai
lausunto 33,80€  silloin, kun lausuntoa ei ole
erillisellä säädöksellä määritelty maksutto-
maksi
- Ajokorttitodistus 40,70 €

LABORATORIO
Ajanvarausnumero laboratoriotutkimuksia
varten klo 8-15 p. 05 352 4410
- Vastauksia voi kysyä omahoitajilta tai dia-
beteshoitajalta, ks. kyseinen kohta

RÖNTGEN
Ajanvaraus  ma-to klo 8-15, pe 8-13 p. 040
7131 903.
- Vastauksia kysytään lääkäriltä, jolle voi va-
rata puhelinajan, ellei muuta ole sovittu.

MIELENTERVEYSTOIMISTO
Esh Eeva-Riitta Sinkko p. 040 504 0454
Puhelinaika ma-pe klo 8-9. Tarvittaessa kes-
kukseen voi jättää soittopyynnön, puhelimeen
tekstiviestin tai sähköpostiviestin:
eeva-riitta.sinkko@eksote.fi

Päihdeasiat: esh Eeva-Riitta Sinkko,
ajanvaraus ma-pe klo 8-9.
-----------------------------------------

HALLINTOASIAT
* Ylilääkäri Leena Saramies, puh. 040 713
1926
* Osastonhoitaja Toini Sokkanen,
puh. 0400 260 556
------------------------------------------



NEUVOLATOIMINTA
* Äitiys- ja perhesuunnitteluneuvola
Terveydenhoitaja Pirjo Alaoutinen, p. 040 713
1921. Ajanvaraus/ puhelintunti klo 12-13.
Myös tekstiviestit ja viestit vastaajaan.
Th Pirjo Alaoutinen  toimii myös reumahoi-
tajana
* Lastenneuvola
Terveydenhoitaja Sirpa Jukkara puh. 040 713
1940. Ajanvaraus/ puhelintunti klo 12-13.
Myös tekstiviestit/viestit vastaajaan.

Neuvolan perhetyöntekijänä toimii Anu Sim-
pura; yhteydenotot neuvolan kautta.

KOULUTERVEYDENHOITO
Kouluterveydenhuollossa tarkastetaan  ase-
tuksen mukaisesti 1-, 5-, ja 8-luokkalaiset.
Kouluterveydenhoitaja Johanna Munne
puh. 040 563 3897

MUU EHKÄISEVÄ TERVEYDENHUOLTO
* Verenpaineenmittauksen itsepalvelupiste
Terveyskeskuksessa on mahdollisuus mitata
itse verenpaine. Paikka on neuvolan käytä-
vän päädyssä (pääovesta vasemmalle).
* Verenpaineenmittaus ajanvarauksella
klo 12-13,  puh. 040 713 1940,
terveydenhoitaja Sirpa Jukkara.
Tai sh Marja Lavikka  p. 0400-27 8012.
Klo 12.30-13.00
* Tulppa-ryhmä käynnistyi 11.10. Ryhmä on
tarkoitettu valtimotautia sairastaville  ja sai-
rastumisriskissä oleville. Toimintaa on tar-
koitus jatkaa vuosittain ja halukkaat voivat
ilmoittautua ympäri vuoden vastaanoton hoi-
tajille.

* JALKOJENHOITAJA 1 x /kk
Syyskuun lopulla alkoi jalkojenhoitajan vas-
taanotot terveysasemalla.  Jalkojenhoito on
tarkoitettu Aso- reuma- ja diabetespotilaille
riskinarvion mukaan. Jalkojenhoitaja kutsuu
vastaanotolle lääkärin, diabeteshoitajan tai
reumahoitajan
lähetteen perusteella.

Aikuisrokotukset, aikuisten kuulontutki-
mukset, matkailijoiden terveysneuvonta-
ja rokotukset:
terveydenhoitajat Pirjo Alaoutinen p. 040 713
1921 ja Sirpa Jukkara p.  040 713 1940
_________________________________

Maksuttomaan influenssarokotukseen
ovat tänä vuonna oikeutetut seuraavat
ryhmät:
* potilas - ja hoivatyötä tekevä  terveys- ja
sosiaalialan henkilökunta
* Raskaana olevat naiset
* Kaikki 65 vuotta täyttäneet
* Kaikki 6-35 kk ikäiset lapset
*  3 - 64 -vuotiaat, sairautensa vuoksi lääke-
tieteellisiin riskiryhmiin kuuluvat
Harkinnan mukaan maksuton rokote voi-
daan antaa muillekin, jotka sairautensa
vuoksi siitä selvästi hyötyvät. Maksutto-
man rokotteen antamisesta voi päättää ter-
veydenhoitaja, sairaanhoitaja tai lääkäri.
Katso: www.thl.fi
-----------------------------------------------------------

DIABEETIKOT
Diabeteshoitaja huolehtii diabeetikoiden
hoitosuunnitelman mukaisesta pitkäaikais-
seurannasta yhdessä potilaan ja hoitavan
lääkärin kanssa.
Diabeteshoitaja
* Marja Lavikka : Vastaanotto ajanvarauksella
p. 0400-27 8012.
Puhelinaika ma-pe klo 12.30-13.00. -> puhe-
linajalla kysytään diabeteshoitajan pyytämien
laboratoriokokeiden vastaukset.
Diabeetikkojen hoitotarvikejakelu maanantai-
na klo 10-11 ja torstaina klo 8-9.

TYÖTTÖMIEN TYÖTERVEYSHUOLTO
Eri yhteistyötahot, kuten esimerkiksi Työ- ja
elinkeinotoimisto voi ohjata asiakkaitaan ter-
veystarkastukseen terveydenhoitajalle  ja
tarvittaessa  edelleen lääkärille. Monet työt-
tömät ovat jääneet pois työterveyshuollon
piiristä ja hakeutuminen muun terveyden-
huoltojärjestelmän hoitoon voi jäädä, vaikka
työkykyyn vaikuttavia vaivoja olisikin jo alka-
nut ilmentyä.
 * Savitaipaleella terveystarkastukset tekee
 th Sirpa Jukkara. Puh  040 713 1940

MUISTIHOITAJA
Muistihoitajan palveluita tarvitsevia pyydetään
ottamaan yhteyttä joko Ritva Havoon puh.
0400-776755 tai  vastaanotolle omahoitajaan,
yhteystiedot edellä.



KUNTOUTUS
Fysioterapeutin alaselkävastaanotto

Ajanvaraus lääkäreiden vastaanoton hoitajan
kautta tietyt kriteerit täyttäville potilaille, joiden
ei ole tarpeen tulla lääkärin vastaanotolle.

Tarkoituksena on jo varhaisessa vaiheessa
ohjata potilas omatoimiseen kuntoutukseen ja
ehkäistä sairauden ja työkyvyttömyyden pit-
kittymistä. Fysioterapeutit on koulutettu mää-
rittelemään  myös lyhytaikaisen sairausloman
tarvetta (tavallisesti 1-3 pv, joissakin tapauk-
sissa jopa 5 pv)  ja he opastavat myös käsi-
kauppalääkkeiden oikeassa ja mahdollisim-
man turvallisessa käytössä.
Alaselkävastaanotoilla arvioidaan tilanne ta-
pauksesta riippuen 1-3 käynnillä, pitempää
ulkopuolista tukea tai hoitoa tarvitsevat neu-
votaan jatkossa käyttämään paikkakunnan
muuta monipuolista hoito- ja liikuntatarjontaa.

TERVEYSKESKUKSEN
LIIKUNTARYHMÄT:
Sali- ja vesivoimisteluryhmiä. Ryhmään pää-
see mukaan, jos on lääkärin toteama tukiran-
ka- tai nivelvaiva tai lääkärin suositus muusta
syystä. Kausimaksu 22,50 €/ryhmä.

-----------------------------------------------------------

TERVEYSKESKUKSEN VUODEOSASTO

Vuodeosaston puhelinnumerot:
* Osastonhoitaja Marja Matilainen
p. 040 543 3939
* Vs.apulaisosastonhoitaja Tiina Tuuva
p. 040 1988 945
* Hoitajat  p. 040 7131 907
* Kanslia, terveyskeskusavustaja
p. 040 713 1906
* Potilailla on henk.kohtaiset puh. numerot

Vuodeosastolla voi vierailla päiväaikaan lähes
rajoituksetta - hoitotoimenpiteiden aikana pyy-
dämme vieraita ystävällisesti odottamaan tapaa-
mista. Vierailija: käytä käsihuuhdetta!

SUUN TERVEYDENHUOLTO

Suun terveydenhuollossa on
keskitetty ajanvaraus puh. 05 352 7059
ma-pe klo 8 – 15.
.
Hoitoajan peruminen on tehtävä viimeistään
edellisenä päivänä: sähköisessä ajanvarauk-
sessa klo 12.00 mennessä tai puhelimitse klo
15.00 mennessä.

Sähköinen palvelu suun terveydenhuol-
lossa: Hammashoitoaikoja voi peruuttaa tai
unohtunutta aikaa voi tiedustella Internetin kautta
tai tekstiviestillä ympäri vuorokauden kaikkina
viikonpäivinä.
* Asiointi Internetissä: hammas.eksote.fi tai
kännykän tekstiviestillä.

Tekstiviestin lähettäminen:
* lähetä viesti numeroon  045 7396 0005
* kirjoita viestiin: EVI välilyönti viestisi (nimesi,
asia, varattu aika, hammashoitola)
* saat viestiisi kuittauksen paluuviestinä
* uusi aika tai vastaus tekstiviestinä lähetetään
puhelimeesi myöhemmin.

Hammaslääkärin arkipäivystys
ma - pe omassa hammashoitolassasi.

Hammaslääkärin viikonloppupäivystys
lauantaisin klo 10.00 – 11.00. Viikonloppu-
päivystykseen ei ole ajanvarausta.
Lokakuu ja joulukuu 2011 keskus-hammas-
hoitolassa Lappeenrannassa (Pohjolankatu
14),  marraskuu 2011 Mansikkalan ham-
mashoitolassa Imatralla ( Kauppakatu 7).
Tarkemmat tiedot Länsi-Saimaan Sanomissa
kerran kuussa ja Eksoten kotisivuilla:
www.eksote.fi/ ->Palvelut ->Hammashuolto
Jonotilanne hammashoitolassa:
Tällä hetkellä meillä ei ole jonoa.

Savitaipaleen terveysaseman
FYSIOTERAPIA on avoinna

Ma – to klo 8-16,  pe 8-14
* Ajoissa voi olla vaihtelua työntekijätilan-
teen, ryhmien, kotikäynnin tms. vuoksi
puh. 040 713 1922 , 040 549 8534

HOITOAIKOJEN VARAUS JA
APUVÄLINELAINAUSAIKA  päivittäin
klo 8.15-8.45, tai  12.00-12.30,
tai sopimuksen mukaan.

- Apuvälinelainaamon tarkoitus on lai-
nata välineitä tilapäiseen päivittäiseen
käyttöön. Palauttakaa käyttämättömänä
olevat lainavälineet mahdollisimman pian!
HUOM ! Apuvälinepalautukseen
NIMILAPPU mukaan!



TÄNÄÄN ON HYVÄ PÄIVÄ tulla mukaan
Punaisen Ristin toimintaan.
Ota yhteyttä: Punaisen Ristin Savitaipaleen
osaston puheenjohtaja Eija Karine
puh. 0440 656889
eija.karine@edu.savitaipale.fi ,
sihteeri Paula Häkkinen  puh. 045 1321850
paulahakkinennettifi@gmail.com
 ja ystävätoiminnan yhdyshenkilö Pirkko Ete-
läpää puh. 040 7705231.

SPR:n Savitaipaleen ensiapuryhmän ko-
koontumista voi tiedustella sähköpostitse
holsakatja@gmail.com – Katja Hölsä, en-
siapuryhmänjohtaja ja ensiapupäivystysvas-
taava.
www.savitaipale.punainenristi.fi.

Vanhustenpalveluiden uutisia
Savitaipaleen alueella

Uusia kasvoja
Fysioterapeutti Anna Karp-
pinen aloitti syyskuun alus-
sa kotihoidon ja Valkaman
fysioterapeuttina Savitai-

paleella. Aikaisemmin hän on tehnyt fysiote-
rapeutin töitä yksityisellä sektorilla sekä vuo-
deosastolla.

Palveluseteleistä

Savitaipaleen vanhustenpalveluissa on otettu
käyttöön vuoden alusta palvelusetelit yksityi-
seen/kunnalliseen hoitoon. Palveluseteliä voi
käyttää esim. Kaijankodin lomapaikan mak-
samiseen. Palveluseteli on vaihtoehto omais-
hoitajan vapaan järjestämiseksi. Palve-
luseteleillä voi ostaa palveluja palveluseteli-
tuottajiksi hyväksytyiltä hoivapalveluyrittäjiltä
koko Eksoten alueella.

Palvelusetelit postitetaan aina kuukauden
lopussa omaishoitajille. Mikäli omaishoitajille
on jotain muuta tiedotettavaa esim. tapahtu-
mista, tiedotteet lähetetään samassa kirjees-
sä.

Helena Kylliäinen, toimistosihteeri; Savitai-
paleen kotihoitokeskus; hele-
na.r.kylliainen@eksote.fi

Savitaipaleen Nuorison Tuki ry

Monitoimikeskus Morova
Hallitie 3, 54800 Savitaipale
p. 040 715 2584
snty.morova@pp.inet.fi
www.snty.fi

Nuorisotyötä, työpajavalmennusta, monikult-
tuurista toimintaa.

Työpaja Morova avoinna Myymälä avoinna
ma-to klo 7.30-15.30 ma-to klo 8-15
pe klo 7.30-13.45 pe klo 8-12

Työpalvelut (piha- ym. työt)
Laitevuokraus
Omat tuotteet
Tilaustyöt
Polttopuut
Metsäkoneen terien teroitus
Moottorisahan terien teroitus

Nuorisotila on avoinna

ti ja to klo 14-18
ke klo 15-20
pe klo 18-21

 Jos on vapaaehtoistyöntekijöitä,
pe klo 23 saakka.

Vapaaehtoisia vanhempia tarvitaan
omien nuorten hyväksi tehtävään työhön:
ota yhteyttä  p. 0400 590 109.



Sosiaali- ja terveydenhuollon kustannuksista:
mitä palvelut keskimäärin maksavat ja mitä asiakas niistä maksaa?

Palvelu Laskennallinen hinta Aikuisen potilaan
maksama hinta

Terveyskeskuksen lääkärin
vastaanotto

170 € 27,40 € koko vuosi,
13,70 €/kerta

Terveyskeskuksen sairaanhoi-
tajan vastaanotto

85 € (50% edellisestä) ilmainen

Neuvolan terveydenhoitajan
vastaanotto

85 € Ilmainen

Hammaslääkärin vastaanotto 120 € 9,60 € + toimenpiteet
Hammashoitajan/suuhygienistin
vastaanotto 60 € (50% edellisestä) 7,50 €
Palvelu  (Esimerkkinä lonkka-
leikkaus ja siihen liittyvät käynti-
ja hoitokulut)

Kunnilta laskutettavat hin-
nat

Aikuisen potilaan maksa-
ma hinta

Poliklinikka käynti Lääkärin peruskäynti 150 €
Lääkäri + esim. magneettitutki-
mus 917 €
Hoitajan peruskäynti 64 €

poliklinikkakäynti 27,40 €

Lonkkaleikkaus 8947 € Ei laskuteta
Leikkaukseen kuuluva vuode-
osaston hoito 717 €/vrk 32,50 €/vrk
Hoitopuhelu 41 € Ei laskuteta
Päiväkirurgia , esimerkkejä
Suonikohjuleikkaus 1599 € 89,90 €
Tyrä 1531 € 89,90 €
Pitkäaikaishoito, esim. os-
tettu palveluasuminen Noin 3100 €/kk 85% nettotuloista

Hinnat ovat koko Eksoten (Etelä-Karjalan sosiaali- ja terveyspiiri) alueelta kerättyjä keskimääräisiä,
laskennallisia hintoja. Todelliset, tarkat hinnat ovat melko työläitä laskea palveluittain. Esimerkiksi
terveyskeskuslääkärin vastaanottohinta tässä laskelmassa perustuu vuoden 2010 potilasmääriin
koko Eksoten alueella ja vuoden 2011 hintatasoon.
Alle 18-vuotiaille terveyskeskuksen avovastaanoton palvelut ovat ilmaisia.
Tiedot on saatu Etelä-Karjalan sosiaali- ja terveyspiiristä.

JÄTEVESI-ILTA

Jässi -jätevesihanke ja Pisa 2013-hanke jär-
jestävät haja-asutusalueen asukkaille ja mök-
kiläisille jätevesi-illan 15.11 klo 17.30 kun-
nantalon valtuustosalissa.
Illan aikana tietoa vesiensuojelusta, jätevesilain-
säädännöstä ja yleisimmistä järjestelmistä sekä
jätevesisuunnittelijan ja kunnan viranhaltijan pu-
heenvuoro.

 Ilta on avoin kaikille.  Tervetuloa!
Lisätietoja:
Kirsi Mäensivu, kirsi.maensivu@kylatoiminta.fi,
puh. 045 8814200
Anu Nikulainen, anu.nikulainen@omakotiliitto.fi,
puh. 050 3719855.

Tärkeimmät päivämäärät vuoden 2012
presidentinvaalissa:

Ensimmäinen vaali:
ennakkoäänestys kotimaassa
11.-17.1.2012
vaalipäivä sunnuntai 22.1.2012

Mahdollinen toinen vaali:
ennakkoäänestys kotimaassa 25.-31.1.2012
vaalipäivä sunnuntai 5.2.2012



VAUVAUINTI
lauantaiaamuisin klo 9.00 alkaen.
PERHEUINTI
lauantaiaamuisin klo 9.30-10.30
parittomina viikkoina.
Lisätietoa uimaopettaja Paula Hirvi
p. 050 300 9642 tai  Suvannon fysioterapia/Erja
Ässämäki
p. (05) 6773 729

UIMAHALLIN YLEISÖVUOROT:

MA, PE klo 15.00–19.00
TI,TO klo 06.00–09.00
KE klo 15.00–20.00
LA klo 12.00–17.00
Lippujen hinnat: aikuiset  lapset alle 12v.
Kertalippu          4€        2,50€
Sarjalippu (10)     35€                  23€
Perhelippu 2 aik. + 2 lasta 11€
Ryhmälippu 1½h 80€

Lapset alle 5v. ilmaiseksi. Alle kouluikäiset
vanhempien seurassa ja vastuulla.
Lisätiedot ja varaukset fysioterapiasta
p. (05) 6773 729.

SUVANNON FYSIOTERAPIAN
JÄRJESTÄMÄT LIIKUNTARYHMÄT:
* Kuntojumppa
keskiviikkoisin klo 17.00–18.00
* Venyttelyjumppa
keskiviikkoisin klo 18.00–18.45
* Tanssillinen jumppa
torstaisin klo 10.45–11.45

ALTAALLA JÄRJESTETTÄVÄT RYHMÄT:
* Tules-allasryhmä
keskiviikkoisin klo 10.00–11.30
* Syväallasvesijuoksuryhmä
maanantaisin klo 18.45–20.15 ja
torstaisin klo 16.30–18.00

Ilmoittautumiset ja lisätietoa ryhmistä
p. (05) 6773 729 tai 6773 754,
fysioterapia@toimintakeskus-suvanto.fi
________________________________________
Tiedotteen kokosi: Helena Hjerppe. ☺
Anna palautetta: helena.hjerppe@savitaipale.fi tai
p. 040 500 1853. ☺

Allasjumppa
ma klo 10.45–11.15 (vuoro 10.30–12.00).
• Veteraanien allasjumppa
pe klo 13.30–15.00
• Lihashallinta- ja venytysjumppa
ti klo 11.00–12.00 Savitaipale
• Ohjattu kuntosali Savitaipale
pe klo 12.00–13.00
• Ohjattu kuntosali Savitaipale
ti klo 16.00–17.00
• Veteraanien kuntosaliharjoittelu
ti klo 12.00–13.00 Savitaipale
Ikäihmisten kuntopiiriharjoittelu 10 krt
ke  12.10 – 14.12.2011  klo 10 – 11  (täynnä!)
Selkäkoulu  10 krt
to   27.10  - 15.12.2011  klo 17 – 18

Tied. p. 040 801 4840, 045 113 7005
savikunto@wwnet.fi

Kunnan liikuntatapahtumista saat tietoa
liikuntatoimen ohjaaja Timo Mikkolalta
timo.mikkola@savitaipale.fi tai
p. 040 844 0280. Katso myös
http://www.savitaipale.fi/liikunta/

Liikuntatarjontaa löydät myös
muun muassa näiltä sivuilta:

http://www.savitaipaleenurheilijat.fi/
http://savitaipaleennaisvoimistelijat.wordpress
.
com/
http://www.stts.fi/  http://www.slhpalvelut.fi/
http://www.savitaipaleareena.com/
http://www.methodputkisto.com/tainavalsi/

Aurinkoista  ja liikunnallista loppusyksyä!
���������������������

Tule mukaan Savitaipaleen Sydänyhdistyksen
uinti-iltaan perjantaisin klo 18.30-20.00. Ohjattu
vesijumppa joka toinen kerta. Maksu 2,5 €/kerta.
* Jumppaan pääsee myös liikuntatalolle
tiistaisin
8., 22. ja 29.11. sekä 13.12. ja 11.-12.30.
Ensi vuonna jumpat alkavat 10.1. klo 11.
(Tammikuussa tulossa myös mielen jumppaa:
teatteriretki suunnitteilla!).
kirsti.paakkanen@gmail.com


